

省道S280线(茂名大道)快速化改造(三期)正式动工 首桩顺利开钻 施工迎来“加速度”



■记者 陈莹莹 严志强

本报讯“轰轰轰……”5月14日上午10时,在茂名大道往油城十路(南往北)方向路段,省道S280线(茂名大道)快速化改造(三期)项目全长4.990公里,顺接既有省道S280线,自北向南经过大园六(七)路(规划)、官渡六路、官山六(七)路、油城九(十)路、双山七(八)路,共设有涵洞8道、隧道3座、路线交叉14处(互通立交1处、天桥4处、通道3处、平面交叉6处)采用一级公路标准建设(兼城市道路功能),主线设计时速80km/h,地面辅道设计时速40km/h。总体方案采用主线下穿隧道+地面辅道的方式,断面形式为主线双向六车道+辅道双向六车道。

阶段,后续我们将继续组织资源进场,扩大工作面,全力推进施工进度,力保在2025年底达到通车条件,以“加速度”迎接2026省运会。”

省道S280线(茂名大道)快速化改造(三期)项目全长4.990公里,顺接既有省道S280线,自北向南经过大园六(七)路(规划)、官渡六路、官山六(七)路、油城九(十)路、双山七(八)路,共设有涵洞8道、隧道3座、路线交叉14处(互通立交1处、天桥4处、通道3处、平面交叉6处)采用一级公路标准建设(兼城市道路功能),主线设计时速80km/h,地面辅道设计时速40km/h。总体方案采用主线下穿隧道+地面辅道的方式,断面形式为主线双向六车道+辅道双向六车道。

记者在现场看到,茂名大道南往北方向的4车道已有2条车道被围蔽,施工班组已进场施工。围蔽路段相应位置设置了醒目的指示牌、信号灯等引导标识,“项目部在交警部门的指导下,开工前也做了科学、完善的交通导改方案,尽量把对市民出行的影响降到最低。”省道S280线(茂名大道)快速化改造(三期)项目负责人马晓建表示,“今天正式施工也预示着我们快速化项目(三期)正式进入施工



首桩顺利开钻。本报记者 严志强 摄

省道的快速化改造是我市推进“两轴一两个圈层”城市布局的重要举措,改造完成后全程约28公里将不设红绿灯,实

现真正的快速化。快速化改造(三期)工程的建设将为南北组团联系提速,进一步完善我市路网布局,助推实现市域快速交通

体系“半小时生活圈”的目标,同时可提升市民出行体验,改善运输服务水平,并促进沿线经济发展。

市军休所开展党纪学习教育主题党日活动

党纪学习教育

■通讯员 邱永全

本报讯近日,茂名市军休所组织军休干部、党员干部职工赴电白革命历史纪念馆、且场镇楼阁堂村开展党纪学习教育主题党日活动,通过学《条例》读书班、观廉政教育片、参观“茂名军创”品牌等,引导党员干部职工潜心学纪、笃悟知纪、自觉明纪、严格守纪,高标准高质量推动茂名军休党纪学习教育走深走实。

在电白革命历史纪念馆,先后参观了馆内“革命星火、抗日烽火、解放洪流、革命英烈、老区人

民的奉献和继往开来”等六大展区(如右图),深入了解国内革命战争、抗日战争、解放战争时期和社会主义建设时期电白老一辈无产阶级革命家的光辉事迹,进一步从党的历史中汲取前进力量,永葆共产党人的初心本色。参观结束后,党员们一起来到宣誓厅,重温入党誓词。

在电白区粤丰盈种养专业合作社党支部会议室,联合举办了党纪学习教育读书班。党员紧紧围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》,原原本本学、逐章逐条学,教育引导党员干部准确把握《条例》的主旨要义和规定要求,引导大家把廉洁意识内化于心、外化于行,把党的纪律刻印心上,坚定理想信念,增强宗旨意识,严格遵守国家法律法规,守住纪律“底线”,不触纪律“红线”,始终做到忠诚、干净、担当。

此外,市军休所持续深化“话传统、谈复兴、聚力量”专题调研活动。实地参观了第二届茂名市最美退役军人杨华振创办的茂名市牧源农业发展有限公司黑棕鹅养殖场,采用“合作社+基地+农户”的合作模式,带领当地村民走出了一条脱贫致富路,以实际行动诠释着饮水思源感恩情怀。感悟我市退役军人接续奋斗、砥砺前行,坚持奋战在基层一线,助力乡村振兴,推动共同富裕,成为巩固党长期执政的可靠力量。

市军休所党支部将以此次主题党日活动为契机,切实将党纪学习教育作为一项重要政治任务抓在日常,重在经常,融入军休服务管理工作中,以推动我市军休工作高质量发展取得的实际成效来检验党纪学习教育成果。



工作中,以推动我市军休工作高质量发展取得的实际成效来检验党纪学习教育成果。

工作中,以推动我市军休工作高质量发展取得的实际成效来检验党纪学习教育成果。

2024年茂名市节能宣传周活动正式启动

推动社会形成绿色低碳简约适度的生活方式

■记者 黄月华

本报讯为落实全面节约战略,加大节能降碳工作力度,广泛开展节能降碳宣传教育,推动形成绿色低碳的生产方式和生活方式,市发展和改革委员会联合相关部门组织开展2024年第34个全国节能宣传周活动,并在5月13日晚上,在市区万达广场举行全市节能宣传周启动仪式。本次活动的主题为“绿色转型,节能攻坚”,旨在交流节能降碳经验,普及绿色发展理念,推动社会形成绿色低碳、简约适度的生活方式。

启动仪式上,市相关领导会同各单位代表启动触屏,正式开启了2024年节能宣传周活动。活动现场通过节能表演、有奖问答、互动环节等多种形式营造了浓厚的活动氛围,促进全社会对节能降碳重要性的认识,激发公众参与节能降碳行动的热情,同时,共同推进我市能源资源的合理利用和可持续发展。据悉,节能宣传周期间,还将举办用能企业节能降碳行动宣传、节能宣传进社区等一系列活动。

此次活动由市发展和改革委员会、市生态环境局联合主办,市节能中心和市节能协会共同承办。邀请市直有关部门代表、行业协会代表、用能企业代表、市民代表、学生代表以及媒体代表等出席活动,共200多人参加启动仪式。

电白区委党校开展2024年上半年新课试讲评课活动 教师展风采 评课促提升

■茂名日报社全媒体记者 柯诗华

本报讯为完善干部教育培训课程体系,严把课堂“政治关”“学术关”“教学关”,不断提升党校教学质量和水平,近日,电白区委党校开展2024年上半年新课试讲评课活动。

活动中,参加评比的教师们带来了包括党性分析、现场教学、干部能力提升等多个内容的15个专题课。每位教师围绕各自所备专题进行课程试讲,展示丰富的课程内容,以不同的演绎方式,分享在各自领域的研究成果,展现党校教师为党育才的热情。

经过一番精彩的试讲后,最终评选出5个精品课程,分别是贾肖的《一颗萝卜带动一方群众致富——谭儒村萝卜特色产业》;张志勇的《种好“一棵树”,带富一方人——沙桐村沉香产业现场教学》;杨锐的《赤地变绿乡:建国初期绿美电白建设活动》;林晓芳的《因地制宜发展新质生产力》;韦康宇的《锚定百千万工程 激活乡村振兴新活力》。

此次试讲活动进一步打磨提升该校课程质量,营造教师之间互相学习、取长补短、共同提高的良好学术氛围。下一步,电白区委党校将继续把新课试讲作为打磨教师队伍、检验教师备课成果的练兵平台,不断打造高质量精品课程,更好地服务于全区干部教育培训工作。

红色文化进老区 助力“百千万工程” 茂南区金塘镇油城墟文艺演出精彩上演

■记者 陈莹莹

本报讯为传承和弘扬红色精神,积极赋能“百千万工程”,走好革命老区乡村振兴之路,近日,红色文化进老区,助力“百千万工程”文艺演出在茂南区金塘镇油城墟精彩上演,为人民群众送上了一场视觉盛宴。

伴随着激情的音乐、璀璨的灯光,晚会在气势恢宏的诗歌舞

《军民团结向前进》中拉开帷幕;女声二重唱《我们的生活充满阳光》通过动人的歌声、深情的旋律,唱出了广大群众对祖国的心声和对美好生活的向往;舞蹈《龙马飞跃》,孔武有力的动作、激昂的曲调,舞出了时代的自信,奏响了奋进的鼓点,让现场气氛再一次达到高潮。舞蹈《男儿当自强》《古风神韵》《江南雨巷》,歌曲《西沙,我可爱的家乡》《天下乡亲》

《人民军队忠于党》等多种多样的节目依次上演。这其中的情真意切,让所有观众都感触颇深,纷纷高举双手随旋律舞动。

舞台上,表演者用铿锵有力的唱腔、优美的舞蹈,为群众送上精彩的表演。舞台下,掌声和喝彩声此起彼伏,大家不时拿出手机记录精彩表演瞬间,小小的舞台洋溢着满满的幸福,让老百姓享受了一场文化盛宴。观众

王小姐大力点赞:“今天观看了这些节目表演,水平很高,也让我感触非常深。从今以后,我觉得我们应该时刻铭记先辈的历史,为中华民族伟大复兴作出自己应有的贡献。”

此次文艺晚会把群众喜闻乐见的好节目送到了老百姓的家门口,丰富了广大群众的精神文化生活。“我们老促会和市老

主要是想把红色文化传播出去,让年轻人了解到老区人民奋斗的历史,体会革命先烈不怕牺牲的精神,从而进一步助力乡村文化振兴,推动“百千万工程”落地生根。”市老促会会长罗明表示,下一步,市老促会将进一步以红色资源为载体,大力弘扬老区精神,传播红色文化,满足老百姓文化生活需求,增强群众的获得感和幸福感。

茂名日报社

《无人机航拍技术》 UTC考证培训班招生



近年来,我市航拍活动日趋活跃,为协助广大影友和单位、社会团体新闻摄影通讯员,提高航拍技术、规范操作技巧,茂名日报社摄影航拍班与广东天空领域分校联合拓展UTC航拍考证课程。课程介绍如下:

慧飞无人机应用技术培训中心,是DJI大疆创新为了无人机用户,专门开办的专业技能技术及无人机使用培训机构。慧飞采用国内专注于无人机应用技能的UTC培训体系,让学员将无人机技术应用在工作中,获得较高的效率、安全性与成果。

《无人机航拍技术》是由大疆传媒(国内航拍团队)编写的教材,是面向广大航拍爱好者的课程,课程内容涵盖航拍理论+户外实操,让你掌握航拍技能、熟练使用无人机设备。通过考试更可获得UTC操作合格证。教你重新认识航拍摄影,从容面对。

考证培训内容

- 1.了解多旋翼无人机飞行器飞行安全知识;
- 2.掌握航拍摄影的相关参数设置;
- 3.掌握航拍摄影的基础理论、取景构图的方法技巧;
- 4.了解多旋翼无人机在航拍摄影中的使用技巧;
- 5.了解后期处理软件的使用;
- 6.掌握创造性航拍方法并运用;
- 7.掌握基础的飞行操作与航拍手法。

报名条件须知

- 1.年龄必须是16周岁以上,70周岁以下;
- 2.无红绿色盲等妨碍安全驾驶的疾病及生理缺陷。

开课时间:2024年5月25日

- 1.线上学习考试,随报随学;
- 2.线下理论实践学习:2-4天(按班级实际需求调整);
- 3.理论课程及理论机考地点:茂名日报社新闻大楼四楼课堂。

2800元的学费包含了什么?

包含了2-4天(按班级实际需求调整)培训费、考试费、教材费。若您考试挂科后选择补考,根据科目需要缴纳小额的补考费用。

收款单位信息

单位名称:茂名日报社
银行账号:44001690045059778888
开户银行:中国建设银行股份有限公司
茂名分行亨利华府支行
银行行号:105592000458



报名联系人:周老师 13702867576
(微信同号)报名付款后截图发给周老师

广告